
 

 

Hoja 1.3                                    Matemáticas 4º ESO                                      © FerMates 
Soluciones (versión β, puede contener errores) 
 1.- Calcula: 
 

 a)   =+−++−−+ 16345254335210  

  34183335254524410 −=−−+−+++=   
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 c)    323·212 2 ==  

  232·318 2 ==  

  353·575 2 ==  

  33327 3 ==  

 

 =−−−+++ 427232575182122  

 123364332353523·232·2 ++=−−−+++  
 

 d)   3333333 2542522·23·364250162273 +=−+−=−+−    
 
2.- Calcula, utilizando las identidades notables: 
 

 a)   ( ) ( ) ( ) 62536223322232
222

+=++=++=+   
 

 b)   ( )2223 − ( ) ( ) 641186432222·323
22

−=+−=+−=   
 

 c)   ( ) ( )23·23 −+  ( ) ( ) 12323
22

=−=−=  
  
3.- Indica si los siguientes radicales son semejantes: 
 

 a)   333 y   Sí b)   3222 −− y  No  
 

 c)   184753 y   23·435·3 y⇒   No 
 

 d)   2863 y 7273 y⇒   Sí  
 

 e)   2222 xy 222 xy⇒  Sí  
 

 f)   2555 y 555 y⇒  No 
 
 
 



 

 

 
4.- Efectúa las siguientes operaciones, simplificando el resultado: 
 

 a)  
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 c
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5.- Efectúa las siguientes operaciones, simplificando el resultado: 
 

 a)   ( ) ( )=−+++=−+++ xyyxxyyxxyyxxyyx 2·22·2  

 ( ) ( ) ( ) yxyxyxyxxyyxyxxyyx −=−=+−=−++=−+= 2222222 2422  

 

 b)   ( ) ( )33 2 · baba ++ ( ) ( ) ( ) ( ) ( )3 26 106 66 4 ·· bababababa ++=+=++=   

 

 c)  === 3 3 3 1373 3 3 433 3 3 3·233·22333·222  

               216 10418927 138 7 3·23·2 ==  

  

 d)  12525·5255625·2555·125·255 2 ====  

  
6.- Calcula, simplificando el resultado: 
 

 a)  ( ) 77
2

=−     b)  ( ) 2052
2

=−    
 

 c)  ( ) ( ) ( ) ( ) 2232535·3535·53 =−=−+=−+  
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203 ==   e)  6633·22 =    

 

 f)  ( ) ( ) 151630915152515925153355·3553 +=−+−=−+  
 
 


